

профилактику вредных привычек и социально-опасных заболеваний, на формирование адекватной оценки своих поступков, на развитие кругозора. Медицинские работники проводили беседы со школьниками, их законными представителями о здоровом образе жизни, о ценности жизни.

На родительских собраниях, классных часах, в средствах массовой информации, на сайтах образовательных организаций имеются номера телефонов доверия правоохранительных органов, социальных служб.

В рамках реализации проекта «В здоровой семье – здоровый ребенок», направленного на профилактику немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ органами системы профилактики проводились беседы, встречи, классные часы, конкурсы, спортивные мероприятия «Папа, мама, я – спортивная семья» и другие.

Ведется работа по пропаганде здорового образа жизни, по вовлечению подростков в кружки и секции учреждений дополнительного образования района, используя имеющиеся формы и методы коллективной и индивидуальной работы с привлечением специалистов. На базе районной спортивной школы организована работа спортивных секций, на базе Дома творчества кружков.

Проведены мероприятия, приуроченные ко Дню борьбы с наркоманией.

Проведены рейды по проверке соблюдения правил продажи алкогольной продукции и табачных изделий предприятиями торговли Инсарского района, а также проверка аптечных пунктов г. Инсара на предмет выявления фактов незаконной продажи наркосодержащих медикаментов.

Ежегодно проводится социально-психологическое тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

В отчетном периоде преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Инсарского муниципального района не выявлено.

Уровень эффективности реализации программы – 112,4%
(высокоэффективный).

Первый заместитель главы
Инсарского муниципального района,
заместитель председателя
антинаркотической комиссии
Инсарского муниципального района

А.Б. Пронин